

V.- ANUNCIOS

OTROS ANUNCIOS OFICIALES

Consejería de Desarrollo Sostenible

Corrección de errores al Anuncio de 12/09/2024, de la Delegación Provincial de Desarrollo Sostenible de Toledo, sometiendo a información pública la actualización del plan de restauración de la planta de tratamiento denominada Áridos 2000-II, TOP031, sita en el término municipal de Seseña (Toledo). [2024/8739]

Advertido error en el anuncio de 12/09/2024, sobre la información pública del Plan de Restauración de la planta de tratamiento denominada "Áridos 2000-II", TOP031, sita en el término municipal de Seseña (Toledo), se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

"Así mismo, la documentación podrá ser examinada por los interesados en la siguiente dirección:

<https://nube.castillalamancha.es/index.php/s/f6cvuGCvR9VwIJb>

Debe decir:

"Así mismo, la documentación podrá ser examinada por los interesados en la siguiente dirección:

<https://nube.castillalamancha.es/index.php/s/P37R2J2hgzNJ3sA>"